

## Отчет о работе ЛДП в осенние каникулы

В осенние каникулы на базе МАОУ СОШ №2 работал лагерь с дневным пребыванием детей «Здоровейка». Он был открыт 30 октября 2017 года и работал до 3 ноября для детей с 7 до 16 лет. В нем отдохнули 130 учащихся 1-2 классов, особое внимание при формировании списка уделялось детям приоритетных категорий.

Оздоровительная и воспитательная работа на площадке велась согласно плану.

С целью профилактики дорожно-транспортных происшествий была организована и проведена игра - путешествие «Детям знать положено правила дорожные», а также дети посетили библиотеку №7, где в игровой форме ребята прослушали беседу о поведении на дороге, о правилах, которые существуют. Встретились с инспектором ГИБДД, который в доступной форме рассказал о том, как нужно вести себя при переходе через улицу. Приняли участие в игре на знание правил дорожного движения «Кто первый».



Особо запомнились детям экскурсия в пожарную часть №9, дети познакомились с повседневной службой борцов с огнем и других сотрудников пожарной спасательной службы. Школьникам интересно было прогуляться по караульному помещению, а также посетить настоящий гараж, в котором ребята не только рассмотрели все детали пожарной техники, но и посидели внутри машины.





Экскурсия в школьный музей разбудила у ребят самые яркие эмоции. Они познакомились с историей строительства школы №2, с экспозицией, посвященной школе – госпиталю № 3129, который находился в годы Великой Отечественной войны в школе. Ребята узнали интересные факты о биографии выпускницы нашей школы В.Бирюковой, о выпускниках, которые ушли на войну со школьной скамьи.



Много восторга и впечатлений было у ребят во время спортивно - развлекательного квеста с множеством препятствий, который провели педагоги ЦДЮНТТ.





Спортивно – развлекательные игры «Успевай – ка» и «Осенние забавы», содействовали развитию навыков здорового образа жизни, укреплению здоровья, а также внимательности и сплоченности.



Ребята с большим удовольствием играли в экологические игры «Знатоки природы», «Экологический поезд». Во время игр они познакомились с окружающим миром, с современными проблемами экологии и охраны окружающей среды, научились важным правилам жизни в гармонии с природой.

Также детям понравилось путешествие в страну Справедливию, где им рассказали о правах и обязанностях. Инсценирование сказки «Теремок» оставило незабываемое впечатление.

